

Отзыв научного руководителя д.м.н. Журавеля Сергея Владимировича на соискателя Иванова Ивана Валерьевича, выполнившего диссертационную работу на тему «Нарушения в системе гемостаза при COVID-19 в условиях экстракорпоральной мембранной оксигенации», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология

Иванов Иван Валерьевич в 2014 году окончил лечебный факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело».

С 01.09.2014 по 31.08.2016 обучался в очной ординатуре Федерального государственного бюджетного учреждения «Научный центр сердечно-сосудистой хирургии имени А.Н. Бакулева» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». С 20.03.2017 по 04.07.2017 проходил курс профессиональной переподготовки в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов» по специальности «ультразвуковая диагностика». С 01.09.2017 по 17.06.2019 обучался в очной ординатуре Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» по специальности «анестезиология и реаниматология».

С 10.07.2017 работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности младшего научного сотрудника отделения анестезиологии и врача – сердечно-сосудистого хирурга операционного блока, как перфузиолог, на кардиохирургических операциях с использованием искусственного кровообращения.

С марта 2020 года по январь 2022 года работал в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности врача – анестезиолога–реаниматолога в отделении, где находились на лечении пациенты COVID-19 с тяжелой формой течения заболевания. Иван Валерьевич принимал участие в лечении критических пациентов COVID-19, когда применяли ЭКМО, как компонент интенсивной терапии. Обладая навыками перфузиолога, участвовал при подключении пациента к аппарату ЭКМО, при многодневном лечении на ЭКМО и при отлучении от ЭКМО в большинстве наблюдений. Зарекомендовал себя отзывчивым, креативным, коммуникабельным, работоспособным и не боящимся трудностей специалистом.

Диссертационная работа Иванова И.В. посвящена вопросам антикоагулянтной терапии у пациентов с COVID-19 в условиях экстракорпоральной мембранной оксигенации. В результате проведенного исследования выявлены особенности изменений системы гемостаза и способы их коррекции.

Диссертационная работа Иванова И.В. свидетельствует о том, что автор является высококвалифицированным, инициативным, самостоятельным исследователем. Основные положения, выносимые на защиту, апробированы на научных конференциях и отражены в печатных работах, из которых 2 статьи в журналах перечня ВАК и 1 патент на изобретение.

Диссертационная работа по актуальности, новизне, содержанию, объему, научной и практической ценности полученных результатов полностью соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор Иванов Иван Валерьевич заслуживает присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология.

заведующий научным отделением
анестезиологии государственного бюджетного
учреждения здравоохранения города Москвы
«Научно-исследовательский институт
скорой помощи им. Н.В. Склифосовского
Департамента здравоохранения города Москвы»
д.м.н.



С.В. Журавель

19.10.2022

подпись д.м.н. Журавеля Сергея Владимировича
«заверяю»

Ученый секретарь ГБУЗ «НИИ СП
им. Н.В. Склифосовского ДЗМ»
к.м.н.



О.Б. Шахова